

Свято шахового спорту в ЦСПР (Боярка)



Щорічно у вересні до Дня Боярки проводиться шаховий турнір серед дорослих , а у жовтні – шаховий турнір серед школярів Боярських шкіл. Змагання цього року пройшли успішно, особливо – дитячий турнір, котрий зібрав ще більше дітей.

Турніри під гаслом «Діти – за мир!» проходили з метою пропаганди, популяризації шахової гри серед школярів, підвищення рівня розвитку шахового спорту, розширення товариських зв'язків між юними шахістами міст Боярка та Вишневе. Після відбіркових (11, 12 жовтня) юні шахісти вийшли на фінальні змагання, котрі пройшли 18 та 19 жовтня в Києво-Святошинському Центрі соціально-психологічної реабілітації населення. З гордістю повідомляємо, що команда міста Боярка набрала більшу кількість очок за загальною сумою 2-х турів, тому і стала переможницею.



Співорганізатори заходу – Києво-Святошинський районний центр соціальних служб для сім'ї та молоді (директор – Оксана Мельниченко) та Києво-Святошинський центр соціально-психологічної реабілітації населення (директор – Лахтадир А.М.). Судді змагань: Олександр Фомічов (м.Боярка) та Олег Гуменюк (м.Вишневе)

На урочистому відкритті турніру був присутній міський голова м.Боярка Тарас Добрівський, який подякував Фомічову О.В., керівнику Боярського шахового клубу «Еліт-інтелект», за професіоналізм і популяризацію шахового виду спорту, вручив подяку та подарунок для клубу – шаховий годинник. Тарас Добрівський та Іван Гришин, чемпіон Європи з метання диску, зробили перші ходи – і турнір розпочався.

Було дуже цікаво й хвилююче: сльози радості від перемог, сум через маленькі невдачі... Все це разом із дітьми переживали їх батьки. А наприкінці були дипломи, медалі, кубки та подарунки від Олександра Тігова, Анатолія Матейка, Олександра Зозуленка.



І як урочисте завершення змагань – Гімн України! Директор ЦСПР Ангеліна Лахтадир та представник Києво-Святошинського РЦСССДМ Наталія Колбасенко побажали всім присутнім миру і злагоди, успіхів і нових спортивних здобутків, а головне – завжди займатися спортом, щоб зберігати здоров'я – духовне і фізичне!

